

Međunarodni granični prelaz Donja Gradina - Jasenovac danas je zvanično otvoren i za robni transport. Ovim povodom na prelazu danas su se okupili granični službenici obe zemlje, te predstavnici opština Kozarska Dubica i Jasenovac jer će robni saobraćaj na ovom prelazu, na kom se putnički saobraćaj obavlja od 2007.godine, svima biti od velike koristi.

Načelnik opštine Nino Jauz izjavio je da je dubička privreda na godišnjem nivou trpila višemilionske troškove pošto se prelaz u Donjoj Gradini nije koristio. Osim naše opštine, korist od otvaranja prelaza za robni transport imaće i susjedne opštine, jer će se sada rasteretiti prelaz u Gradišci koji je opterećen robnim prometom.

Otvaranje prelaza mnogo znači i susjednoj Hrvatskoj. Pomoćnik pročelnika Carinarnice Zagreb Ante Mihaljević izrazio je zadovoljstvo što se dobra saradnja između BiH i Hrvatske nastavlja i kroz robni saobraćaj. Načelnik opštine Jasenovac Marija Mačković kazala je da će otvaranje prelaza najviše značiti za dva preduzeća iz njihove poljoprivredno-industrijske zone, a da će nove službe koje idu uz prekategorizaciju prelaza otvoriti i nova radna mjesta.

Robni transport neće usporiti putnički saobraćaj, i on je otvoren na obostrano zadovoljstvo BiH i Hrvatske, rekao je ispred Uprave za indirektno oporezivanje rukovodilac prelaza Miroslav Kragulj.

Čim se riješe još neki tehnički uslovi, sva preduzeća iz Kozarske Dubice izvezno orjentisana koristiće prelaz u Donjoj Gradini i tako smanjiti troškove transporta. Preduzeće Mlijekoprodukt još mora pričekati uspostavljanje inspeksijske kontrole na ovom prelazu, kazao je pravnik u ovom preduzeću Nenad Vukić. Kamioni preduzeća HPK-a do sada su granicu prelazili u Novom Gradu, podsjetio je direktor ovog preduzeća Jovica Šuman.

Čim se uspostavi carinska ispostava u Donjoj Gradini, i kamioni preduzeća Dubicotton biće upućivani na ovaj prelaz. Sedmično ih dvadesetak granicu prelazi u Gradišci, kaže direktor preduzeća Dražen Vidović, i dodaje da će sada, kada je otvoren prelaz za teretni saobraćaj, na troškovima transporta Dubicotton uštedjeti 70 hiljada evra na godišnjem nivou.

